5. Pemenme: 1)300 kB1/u : 4=75xBt1/u pacxon snexkrposnepruu Ha 1 yei; 2)75kB1/4 x
4,5py6=337,5py6. — omnara 3a snekTposHepruio Ha 1 gein; 3) 6 M3 X 50 py6. : 4 = 75
py6 — omara 3a xonoauyio Boay ¢ 1 uen; 4) 4 M3 X 180 py6. : 4 = 180 py6.- onnara 3a
ropsuyio Bony ¢ 1 ugen.; 5) 337,5py6.+75 py6. + 180 py6.= 592,5 py6. — pacxon B

«TexHnka, TEXHOJIOTMH ¥ TEXHUYECKOE TBOPYECTBOY
7-8 ki1ace
Oouwas uacmo

MECSIl Ha OJIHOTO Yell.
OtgBet: 592,5 pyo0.

Cneuuanvhas uacmo

6. a,B
7. B
8. a,B,r
9. Otnyck
10. XpowM, HUKeNb, TUTAH
11.a,B,T
12. 6,r
13. cBeTommOq
14. a,B,r
15. B8
16. ToxapHbIf AepeBO0OpaOATHIBAIOIITNI
17. 60r
18. C6opka u cBapka JeTajiei mpu MpOU3BOJICTBE aBTOMOOMIIS.
19. B
20.1-0; 2-B; 3-a; 4-r
21. Kputepuu ouneHHUBAHHUSI TBOPYECKOI0 3aJaHUSA
Ne | Kpurtepwuii Koan4yecTBo D AKTHIECKOE
bar0B KOJIMYeCTBO 02JU10B
1 | I'padmyeckas TpaMOTHOCTH  IpHU 1
BBINOJIHCHUH 3CKH3a
2 | CooTBeTCcTBUE rpaduueckoro 1
n300pakeHUsT (ICKM3a) YyKa3zaHHOU
oTepauu
3 | Texnomornyeckas 2
IIOCJIEOBATEIBHOCTD OIlEpalvil
4 | [Ipennoxen croco0 1
XY/Z10’KECTBEHHOT'O oopmieHus
U3JICIUS
Hroro 5







